

Digital Broadcasting s.r.o. provozovatel Multiplexu 24 celoplošného zemského televizního vysílání v České republice dnes zahájil provoz dalšího nového vysílače tentokrát z lokality Rožmitál pod Třemšínem na 44 k ...

22. dubna 2024 Ostrava

Společnost Digital Broadcasting s.r.o. provozovatel Multiplexu 24 dnes, v pondělí 22. dubna 2024, zprovoznila nový vysílač tentokrát na 44 k z lokality Rožmitál pod Třemšínem.

Vysílací síť č. 24 – Multiplex 24 si v současné době, při pokrytí 97,7 % obyvatel republiky může nyní naladit více jak 10 miliónů televizních diváků v České republice.

Multiplex 24 šíří aktuálně tyto celoplošné televizní programy:

Nova, Nova Action, Nova Fun, Nova Gold, Nova Lady
JOJ family, Paramount Network, CS Mystery, RELAX, REBEL,
ABC TV, ŠLÁGER ORIGINAL, ŠLÁGER MUZIKA a Televize přes anténu



Multiplex 24 šíří také tyto samostatné regionální televizní programy:

JTV, ZAK TV, rtm plus Liberecko, V1, TV MORAVA, POLAR HD, LTV PLUS, TVS, PRAHA TV, TV BRNO 1, i-Vysočina.cz a Ústecká TV

Multiplex 24 šíří i tyto celoplošné rozhlasové programy:

Radio Čas a Radio Čas Rock

V novém standardu zemského televizního vysílání DVB-T2-HEVC Multiplex 24 šíří jako jediná celoplošná síť v ČR samostatné regionální vysílání v hlavním městě i v každém jednotlivém kraji.

Veškeré aktuální informace získáte:

- Info TV program „**Televize přes anténu**“ naladíte ve vysílací síti „24“ (MUX 24).
- Helpdesk (24/7) na telefonním čísle: **595 694 660**
- www.multiplex24.cz
- sales@multiplex24.cz

„Zahájením šíření televizních a rozhlasových programů Multiplexu 24 z lokality Rožmitál pod Třemšínem na 44 k pokračujeme ve zlepšování pokrytí, tentokrát ve Středočeském kraji a budeme v tom pokračovat i nadále postupným spouštěním dalších lokalit. Zahájení šíření z lokality Rožmitál pod Třemšínem na 44 k má pro robustnost pokrytí Multiplexu 24 velký význam a může zlepšit příjem televizního signálu až pro 10 tisíc diváků v dané oblasti“, řekl dnes Ing. et Bc. Jakub Juhas, MBA výkonný ředitel Digital Broadcasting s.r.o.

Celkové pokrytí k dnešnímu dni se zvýšilo na 10 202 863 obyvatel ČR, což navyšuje pokrytí celoplošné Vysílací sítě 24 na aktuálních 97,7 %.

„Společně to naladíme...“

Kontakt:

Martin Roztočil
roztocil@multiplex24.cz

Model pokrytí z nově spouštěné lokality Rožmitál pod Třemšínem 44 k:

